
Vážení spoluobčané, 
      
     v polovině měsíce října proběhly vol-
by do městského zastupitelstva a chtěl 
bych poděkovat všem občanům, kteří 
k volbám přišli a projevili tak svůj názor 
na řízení města a jeho částí v příštích 
čtyřech letech. Velmi si cením důvěry 
občanů, kteří hlasovali pro kandidáty 
SNK a chtěl bych jim za to poděkovat. 
Také si velice vážím důvěry těch voličů, 
kteří dali hlas přímo mně, a bylo jich 
k mému překvapení hodně. Dle výsledků 
voleb se nám podařilo sestavit kandidát-
ku, jejíž členové oslovili voliče tak, že 
nejen přesvědčivě celkově zvítězili, ale 
v absolutním počtu hlasů by obsadili 11 
míst v zastupitelstvu. Chtěl bych vyslovit 
uznání těm kandidátům, kteří počtem 
získaných hlasů převýšili kandidáty ji-
ných stran, ale vzhledem k složitému 
systému „přepočítávání“ hlasů mandát 
neobdrželi. 
     O složení nového vedení města se 
rozhodne na prvním zasedání nového 
zastupitelstva. Tímto bych vás chtěl po-
zvat na toto veřejné zasedání, které se 
uskuteční ve středu 10. listopadu v 17 
hodin na radnici.  
     Do konce roku 2010 zbývají necelé 
dva měsíce a před  novým vedením vy-
vstává dokončení řady úkolů. Po finanční 
stránce je město v plnění rozpočtu za  ¾ 
roku až překvapivě dobře. V oblasti daňo-

vých příjmů je to částka 8,4 mil. Kč (83 
%), nedaňových příjmů 3,1 mil. Kč (74 
%) a celkové příjmy jsou  15,4 mil. Kč. 
V oblasti výdajů bylo profinancováno 
11,4 mil. Kč  (71 %). Za 9 měsíců hospo-
dařilo město s přebytkem cca 4 mil. Kč, 
ale toto číslo nelze přeceňovat, protože do 
konce roku nás čekají ještě další větší 
výdaje a bude třeba vytvořit rezervu pro 
rok 2011, kdy se předpokládají některé 
zvýšené výdaje.   
     Ve zbývajícím čase tohoto roku bude 
třeba dokončit opravy komunikací 
v místních částech.  V Lučkovicích je 
dokončena oprava komunikace 
K Průhonu a K Zelené hoře, v Bořicích 
K Pahorku a v Radobytcích  náves a 
úprava koryta potoka. Bude třeba ještě 
dokončit  rekonstrukci komunikace Stráž 
- Strážovice, části  komunikace Lučkovi-
ce – Výšice a obnovení kanalizace 
V Zářečí. Tyto tři akce byly odkládány 
z finančních důvodů, neboť jsme čekali 
na převod finančních prostředků 
z ministerstva na náš účet, ale věřím, že i 
tyto zahájené akce se podaří brzy úspěšně 
dokončit. 
     V měsíci říjnu se podařilo dokončit 
vybavení hřiště mateřské školy novými 
herními prvky a nákup nového nábytku 
do tříd. Na tuto akci jsme sice obdrželi 
dotaci od  Jihočeského kraje 100 tis. Kč, 
ale aby vybavení bylo kompletní, RM 
rozhodla, že město zvýší svoji finanční 
spoluúčast na této akci.  

    Také bylo v MŠ provedeno opatření 
proti výskytu radonu ve třídách, který je v 
ovzduší obsažen ve zvýšené  míře. Vybu-
dované odsávání by mělo problém radonu 
vyřešit. 
    Bohužel stále není dořešena dotace 
z EÚ na opravu školního areálu a vybave-
ní tříd. Toto se řešilo už během měsíce 
září, pokračovalo to i v říjnu a situace 
stále není vyřešena. „Regionální rada 
Jihozápad“ se měla sejít 20. října, ale 
jednání bylo znovu odloženo kvůli pro-
blému spolufinancování dotace krajem.    
    V měsíci říjnu končí  pracovní smlou-
vy pracovníkům, které město využívalo 
na veřejně prospěšné práce. Zde patří dík 
Úřadu práce v Písku a Svazku obcí regio-
nu Písecka, který nám umožnil zaměstnat 
tyto pracovníky a veškeré náklady na 
jejich mzdy byly hrazeny z dotace  úřadu 
práce. Na zimní měsíce uvolnil ÚP část 
finančních prostředků, takže budeme mo-
ci dále zaměstnat  dva pracovníky na nej-
nutnější údržbu města. 
      Závěrem mi dovolte, abych popřál 
nově zvoleným zastupitelům mnoho 
úspěchů v budoucí práci na rozvoji naše-
ho města a částí a všem občanům, kteří 
jim dali svoje hlasy, aby s jejich prací 
byli spokojeni.                                                                                                        
                            
                       M. Brunclík - starosta 

ZPRAVODAJ 
MĚSTA  MIROTICCCC 

Listopad 2010       vydává město Mirotice  distribuce zdarma 

Obsah  Zpravodaje najdete také  na internetu na adrese:     www.mirotice.cz  

I N F O R M A C E   Z   R A D Y  

 

  87. zasedání   RM  6. 10. 2010   
 
Rada schválila : 
-ukončení dohody o pracovní čin- 
 nosti s paní Musilovou na úklid 
 v domě čp. 102, nabídka na tuto  
 práci bude zveřejněna,  
-odměny pracovníkům  MÚ, 

-zakoupení daru k životnímu  
 výročí,  
 
projednala : 
-záležitost odkanalizování části 
 Radobytců v lokalitě k Pančáru -  
 bude nutný odborný posudek a  
 vypracování projektu ( z hlediska 
 finanční náročnosti projekt zařadit  

 do rozpočtu 2011), 
-žádost o prodej nosných panelů  
 z můstku v Radobytcích – rozhod- 
 nutí odložila, 

       
vzala na vědomí : 
-informaci o předání bytu v domě čp. 102 
 a nutnosti jeho oprav. 
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     Skončily volby do zastupitelstva měs-
ta.  Všichni již víme, kdo  z kandidujících 
byl do tohoto orgánu zvolen a kdo ne.  
Pokusím se vysvětlit, proč se v některých 
případech dostali do zastupitelstva kandi-
dáti s menším počtem hlasů, než jiní 
s počtem hlasů více než dvojnásobným.  
Konkrétně v Miroticích se kandidující 
s 204 hlasy  nedostala a jiný s 91 za jinou 
stranu se dostal. 
Pro vysvětlení je nutné si osvěžit znění 
příslušného zákona, který tuto věc řeší.  
Tímto je  zákon  číslo 491/2001 Sb., o 
volbách do zastupitelstev obcí a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů.  Z toho jsem vybral jen ustano-
vení paragrafu 45, a to odstavce 3 a 4.  
Citace příslušných odstavců: 
  „Český statistický úřad přikáže man-
dáty přidělené kandidátní listině na ní 
uvedeným kandidátům v pořadí, 
v jakém jsou uvedeni na kandidátní 
listině, pokud nedojde ke změně pořadí 
podle odstavce 4.“ 
Odstavec 4 zní: 
ČSÚ vydělí celkový počet hlasů ode-
vzdaných pro volební stranu počtem 
kandidátů této volební strany. Má-li 
některý z kandidátů nejméně o 10% 
více hlasů, než je takto stanovený prů-
měr vyjád řený celým číslem bez zao-
krouhlování, postupuje v kandidátní 
listině na první místo. Je-li takových 
kandidátů více, určí se jejich pořadí 
podle poštu hlasů, které byly pro ně 
odevzdány, v případě rovnosti hlasů 
mezi postupujícími kandidáty je rozho-
dující původní pořadí kandidátů na 
listině“. 
Tolik  ze zákona. 
 

Nyní tedy k praktickému případu 
z Mirotic  
 

„Sdružení nezávislých kandidátů“  - tato 
kandidátka získala celkem 2951 hlasů. 
Hranice pro změnu pořadí kandidáta byla  
u této strany 215,6 hlasů (to je o 10% 
více hlasů, než  stanovený průměr)   Ten, 
kdo měl více hlasů, se posunoval v pořadí 
na kandidátce.  Ten, kdo toto číslo nepře-
kročil,  zůstával na původním místě nebo 
klesal.  

Uvedenou hranici 215,6 hlasů  překročili  
kandidáti s pořadovým číslem 1.  2.  3.   
5.  6. a  8. 
Podle dosaženého počtu hlasů došlo 
k novému uspořádání jejich pořadí na 
kandidátní listině. Nebudu se zabývat 
změnami pořadí  na prvním až šestém 
místě, protože se všichni dostali do zastu-
pitelstva, i když v jiném pořadí, než na 
jakém byli na hlasovacím lístku.  
Kandidující pod pořadovým číslem 7. 
(získala 204 hlasů) byla po součtu získa-
ných hlasů „předběhnuta“ spolustraníkem 
(získal 228 hlasů), který byl na kandidátní 
listině uveden na 8. místě a počtem získa-
ných hlasů se dostal na 6. místo. Takto 
upravené pořadí pak bylo rozhodující pro 
přidělení mandátu.  Před kandidátku na 8. 
místě se dostali všichni, kteří získali více 
jak 215,6 hlasů, nebo byli na sestavené 
kandidátce na přednějším místě (kandidát 
ze 4. místa klesl na 7. místo). 
 

Přidělování mandátů na příkladu dvou 
stran, jedna získala 2951,  tím 7 man-
dátů a druhá  655 hlasů a tím  jeden 
mandát. 
 

Strana se ziskem 2951 hlasů. 
Kandidátovi na prvním místě se pro při-
dělení mandátu počítají všechny hlasy, 
které získala jeho strana to znamená 
2.951 hlasů.  Toto číslo se postupně dělí 
dvěma, třemi  a tak dále, až 15 
Kandidát na prvním místě má tedy                           
2951 hlasů 
K a n d i d á t  n a  d r u h é m mí s tě                        
2951:2     1.475,5  
 K a n d i d á t  n a  tř e t í m                                    
2951:3       983,66 
Atd. 
Ka nd id á t  n a  s ed mé m mí s tě                       
2951:7=     421,57  
Kandidát na osmém místě pak má            
2951: 8 =  368,87     
 
Takto vypočítané číslo je důležité pro 
přidělení mandátu. 
 
Strana se ziskem 655 hlasů. 
Vezmeme-li stranu „Mirotické sdružení 
nezávislých kandidátů“, zde celkový po-
čet získaných hlasů všech kandidátů byl 
655.  V tomto případě pro výpočet man-

dátů získal tyto ten, kdo se umístil po 
přepočtu na prvním místě. 
 K a n d i d á t  n a  p r v n í m m í s tě                                      
655  
 Kandidát na druhém místě             655:2      
=       327,5 
 

Porovnání skutečně  získaných hlasů 
s dopadem na získání mandátu podle 
pořadí na kandidátní listině u kandi-
dátky s 204 hlasy a kandidáta s 91 hla-
sy. 
 

Kandidující za stranu „Sdružení nezá-
vislých kandidátů“  
 

Získala celkem hlasů 204  tento počet jí 
zařadil na osmé místo na kandidátce  
pro přidělení mandátu    -      po pře-
počtu tedy získala  368,87 hlasů pro 
přidělení mandátu ( 2951: 8= 368,87). 
 Do zastupitelstva se nedostala. 
 
Kandidující  za stranu „ Mirotické 
sdružení nezávislých kandidátů“  
 

Získal  celkem hlasů   91,  tento počet 
jej ponechal na  prvním místě pro při-
dělení mandátu     -    po přepočtu tedy 
získal  655 hlasů pro přidělení mandá-
tu  (655:1= 655). 
                Do zastupitelstva se dostal. 
 
Současný volební zákon je postaven tak, 
aby uspěli hlavně ti, kteří jsou  na kandi-
dátce na předních místech. V Miroticích 
měli teoretickou šanci stát se členem za-
stupitelstva ti kandidáti, kteří byli uvede-
ni na prvních čtyřech místech jednotli-
vých stran. Níže postavení  na kandidátce 
plní již jen určitou roli, jak dané straně 
přinést dostatek hlasů.   V případě, že 
některá,  ze stran má mimořádně „silnou“ 
kandidátku, a to se v Miroticích stalo, 
získá více mandátů na úkor ostatních.  Je-
li kandidátka „slabá“  má jistotu pouze 
lídr, že se stane členem zastupitelstva.   
V Miroticích se tato teorie potvrdila.  
Z 15 kandidátů uspělo 10, kteří byli na 
kandidátce uvedeni   do čtvrtého místa.   
Jak je tento volební zákon spravedlivý 
vůči kandidátům a zda odráží skutečná 
přání voličů,   ponechám na úvaze čtená-
ře.    
 

 Za registrační úřad Mirotice 
                           F. Hřebejk 

Volby  do zastupitelstva města  2010- přidělování mandátu 



Vážení spoluobčané, vážení přátelé,  

Za Mirotické sdružení nezávislých kandi-
dátů děkuji všem voličům, kteří se roz-
hodli dát Mitotickému sdružení nezávis-
lých kandidátů svůj hlas.  

Vaší podpory ve volbách do Zastupitel-
stva města Mirotice si velice vážíme, a 
ačkoliv jsme získali jen jeden mandát 
v zastupitelstvu města, ubezpečuji všech-

ny, kteří sdílejí ideje demokracie a dali 
nám důvěru, že budeme dál pokračovat 
ve svém úsilí a pokusíme se zrealizovat 
maximum z našeho volebního programu.  

Dovoluji si vyslovit svůj závazek vů-
či Vám pro toto volební období. Mirotic-
ké sdružení nezávislých kandidátů bude 
trvat na svých principech a bude všemi 
dostupnými a zákonnými cestami obhajo-

vat, aby Mirotice neztratily nic ze své 
krásy. Plně si uvědomujeme, že naším 
úkolem v tomto období je kontrola hos-
podaření nového vedení města a odpo-
vědný přístup k potřebám města a obča-
nů. 

Ještě jednou děkujeme za Vaší podporu.  

                                      Ing. Jan Liška  

 ZPRAVODAJ MĚSTA MIROTIC 

 4                                          LISTOPAD     2010 

Poděkování voličům 

     Blíží se doba dlouhých večerů a vyse-
dávání u televize. Všichni dobře víme, že 
tím svému tělu neprospíváme. Bolí nás 
záda, klouby, jsme bez energie. Chcete to 
změnit? Přijďte si s námi zacvičit TAI – 
CHI. Pro cvičení neexistuje žádná limitu-
jící věková hranice. Je prokázáno, že 
ovlivňuje nejen fyzickou, ale i psychic-
kou kondici. Pohyby jsou pomalé, plynu-

lé, zapojují všechny svaly, trénujeme 
rovnováhu a zároveň správné dýchání.  
Pravidelné cvičení přináší uklidnění, har-
monizaci těla a ducha, osvobození od 
stresů a v neposlední řadě  zlepšení fyzic-
ké kondice. Při cvičení není potřeba žád-
ný zvláštní úbor, stačí netísnící kalhoty a 
tričko (nebo mikina) a na relaxační závěr 
karimatka nebo deka. Cvičíme ve spor-

tovních  botách i pouze v ponožkách, jak 
komu vyhovuje.  Pokud se rozhodnete 
zlepšit si fyzické i psychické zdraví, 
přijďte si zacvičit – pod vedením velice 
zkušené lektorky- každou středu v 17.15 
hod. do tělocvičny naší základní školy. 
 
   M. Hřebejková 

TAI – CHI  

                                                                                   
Draci řádili nad Miroticemi 
 

V popředí  - Rebeka Charvátová se snaží udržet draka ve vzduchu. Autor foto: Karin Horová 

2. října 2010 se náhodní kolemjdoucí 
zastavovali a upírali své zraky vzhůru 
k nebi. Ptáte se proč? Od 14-ti hodin za-
čal na louce za židovským hřbitovem 
směrem k Boudám  rej papírových draků, 
batmanů, kober, kosmonautů, a dalších 
roztodivných vznášedel. Kde se tu ta po-
divná stvoření vzala? Donesly je mirotic-
ké děti a za vydatné pomoci svých rodičů 
se je snažily udržet ve vzduchu co nejdé-
le. Draci se třepotali ve větru, který jako 
mávnutím kouzelného proutku začal při-

dávat na své intenzitě přesně tak, jak si 
většina nadšenců přála. I sluníčko muselo 
vykouknout zpoza mraků a podívat se na 
bizarní směsici  neobvyklých vzducho-
plavců. Porota měla nesnadný úkol vy-
brat nejvýše letící draky a nejoriginálněj-
ší draky. Podle sdělení členů poroty byli 
všichni úžasní. Rodiče si zasluhují též 
pochvalu, zvláště ti, kteří se uvolili pobí-
hat po louce s draky až do úplného konce 
celé akce. Protože se podzim již skutečně 
hlásil ke své vládě a počasí bylo chlad-

nější, měli pořadatelé z Mirotického pa-
prsku v zásobě ještě soutěže a sportovní 
discipliny pro zahřátí jako např. skákání 
v pytlích, hod na cíl, či dráhu obratnosti a 
pár znalostních úkolů. Necelá padesátka 
dětí se svými rodiči, prarodiči a přáteli 
odcházela domů právě v okamžiku, kdy 
se nebe zatáhlo a začalo lehce pršet. Mys-
lím, že je doma zahřála vzpomínka na 
hezky prožité odpoledne. 
                                                                    
                                     Martina Vokatá 

www.mpaprsek.cz , (Fotogalerie II) 
Akce se uskutečnila za podpory Města Mirotice a Cukrárny Hraběnka v Miroticích, kterým patří dík. 
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Rozpis fotbalových utkání FK Mirotice 
(tučně jsou označena domácí utkání) 

     Mirotičtí vyznavači srandasportu pořá-
dají už 3. ročník otevřeného turnaje - Mi-
rotický železňák 2010. Tento turnaj je pro 
dvojice stejného ročníku narození a na 
pohlaví nezáleží. Soutěží se v sedmiboji 
disciplín, kde najdeme vždy míč v které-
koliv podobě - stolní tenis, volejbal, no-
hejbal, tenis, šestimetrové hody na koš 
(basketbal), sedmimetrové hody na bránu 
(házená) a sedmimetrové kopy na bránu 
(futsal). Stejně jako v předchozích letech, 
se bude soupeřit v čimelické sportovní 
hale a to v sobotu 20. listopadu od 8 ho-
din až do večera. 
Přihlásit se může opravdu každý. Nezbý-
vá než najít partnera stejného roku naro-

zení, vyplnit přihlášku, zaplatit startovné 
1000 korun pro soutěžní dvojici a těšit se 
na spoustu dobré zábavy, mnoho krás-
ných cen pro všechny a poturnajový večí-
rek s občerstvením a vyhlášením výsled-
ků starostou Mirotic v restauraci U Alše v 
Miroticích. 
V loňském roce získala putovní pohár 
starosty Města Mirotice dvojice Pohodáři 
- Miroslav Procházka a Martin Hřebejk 
(1971) a jeho držení jistě budou chtít ob-
hájit. O rok dříve vybojovaly titul Miro-
tického železňáka Kachny - Petr Kučera a 
Jiří Krahulec (1966). V nultém ročníku, 
který se konal v roce 2007 zvítězili Jaro-
slav Karas a Vladimír Horálek jako duo 

Kapři (1962), i ti se jistě pokusí vrátit 
titul Železných mužů na svou stranu. 
Mezi přihlášenými určitě nebudou chybět 
ani již tradiční dvojice tohoto turnaje. 
Bližší informace a podrobná pravidla 
budou soutěžícím k dispozici v restauraci 
U Alše a v restauraci Panský dvůr v Mi-
roticích, kde se také odevzdávají řádně 
vyplněné přihlášky se startovním poplat-
kem. Počet účastníků v turnaji je omeze-
ný, takže „kdo dřív přijde, ten dřív mele!“ 
Diváci a fanoušci jsou při tomto napína-
vém klání v čimelické sportovní hale ví-
táni. 
                                                  -didi- 

Kdo bude letos Mirotickým železňákem? 

Oficiální přihláška 
 

MIROTICKÝ ŽELEZ ŇÁK 2010 
3. ročník 
Otevřený turnaj v sedmiboji dvojic narozených ve stejném roce 
Datum konání: 20. 11. 2010  Místo konání:tělocvična Čimelice  Začátek: 8.00 

 
Jméno a příjmení:……………. ……………  Datum narození:……………. 
Jméno a příjmení:………………………….  Datum narození:……………. 
 
Název soutěžní dvojice:………………………………………………………… 
(pod tímto jménem dvojice oficiálně soutěží) 

 
Prohlašujeme a podpisem stvrzujeme, že jsme seznámeni s pravidly turnaje. Naše účast je dobrovolná a na vlastní nebezpečí. Pod-
pisem rovněž potvrzujeme zaplacení startovného 1000 Kč za dvojici. Startovné bude použito na zaplacení tělocvičny, sportovního 
náčiní, občerstvení během turnaje i po jeho skončení a rovněž na nákup hodnotných cen pro soutěžící. 

 
Datum:………………… 
 
 ………………………...  ……………………………. 
  podpis soutěžícího         podpis soutěžícího 
 
Uzávěrka přihlášek je 15. 11. 2010. Po tomto termínu se již nelze registrovat. 

 
Sobota 6. listopadu 14.00 muži B  Vojníkov - Mirotice 
Neděle 7. listopadu 14.00 muži A            Chyšky - Mirotice 
       
Sobota 13. listopadu 14.00 muži A Mirotice - Sepekov 
 
                                                                                                                                           -didi- 
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MIROTICE - V podvečer v úterý 26. 
října uspořádali učitelé Základní školy 
Mikoláše Alše v Miroticích Halloween-
ský lampionový průvod ve strašidelných 
maskách, sešlo se na něm přes dvě stovky 
žáků, rodičů a dalších rodinných přísluš-
níků. Dal by se považovat už za tradiční, 
protože se uskutečnil po tři roky za se-
bou. „Osobně nemám ráda americké svát-
ky, ale děti milují lampiony. Je to akce, 
na které se nehádáme, ale naopak si vy-
tvoříme takovou sbližovací atmosféru. 
Budujeme si tak lepší kontakt mezi rodiči 
a školou,“ přiblížila důvod pořádání prů-
vodu třídní učitelka šesté třídy Johana 
Hřebejková. 
Letos měl průvod trochu kratší trasu, jeho 
účastníci šli z náměstí přes lávku ke sběr-
ně, zatočili do Zářečí, prošli přes nově 
zrekonstruovaný obloukový most, odkud 
se vrátili Kopeckého ulicí zpět na náměstí 
a stoupali Stroupežnického ulicí až k so-

kolovně, kde se pak průvod stočil Zahrad-
ní ulicí ke škole. „Děti byly velmi nadše-
né, hlavně ti nejmenší prožívali průvod v 
maskách. Ti starší, třeba osmáci, už se 
stydí si masky vzít. Strašně rádi by šli, ale 
muselo by to být za tmy. Klasická puber-
ta. Určitě je to taky o třídním učiteli, jak 
je dokáže navnadit,“ okomentovala Joha-
na Hřebejková letošní strašidelnou pro-
cházku s lampiony.   
Ve školním vestibulu vyzdobeném vyře-
zanými dýněmi už bylo připraveno občer-
stvení pro rodiče. „Občerstvení jsme si s 
dětmi zasponzorovali sami, každá třída 
udělala různé pomazánky a napekla peči-
vo. Měli jsme tu dokonce tiramisu a piz-
zu,“ uvedla Hřebejková a s dojetím doda-
la: „Žáci byli pyšní, že večer mohli svým 
rodičům podávat vlastní kulinářské vý-
robky. I když toho asi tak třetinu snědli 
sami, museli jsme je trochu kočírovat.“ 
Pro rodiče připravil Michael Král speciál-

ní domácí svařák, který obsahoval neje-
nom červené víno, ale také černý čaj, rum 
a další tajné ingredience. Ti mladší se 
museli spokojit s čajem. 

Šesťáci pak měli možnost přespat ve ško-
le. Toho nadšeně využilo jedenáct studen-
tů této třídy, chyběl jenom jeden žák ze 
zdravotních důvodů. K nim se přidali  
ještě dva druháčci. „Minulý rok tu spali 
osmáci kolegy Pavla Kozáka. Letos o to 
moc stály moje děti, řekla jsem si, že tu 
stejně budu do večera, tak proč ne. Za-
sloužily si to, byly výjimečně hodné. Je to 
pro ně zpestření. Navíc přes den to děti ve 
škole zase tolik nebaví, ale kdy se jim 
poštěstí být ve škole přes noc,“ odpově-
děla logickou otázkou třídní učitelka. 
„Rok od roku je průvod masitější. Příště 
už musíme zajistit raut v tělocvičně, kde 
máme největší uzavřený prostor. Do ves-
tibulu školy už se totiž nevejdeme,“ doda-
la na závěr spokojená Johana Hřebejková. 
            
                 Text a foto Diana Procházková 

Škola v Miroticích slavila Halloween s rodiči 
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      Den pro LIŠKU 
                              10.11.2010  od 14.do 17.hod. 
                           Zasedací místnost Městského úřadu 
 

- pro všechny naše klienty 
- pro naše budoucí klienty 
- pro toho,kdo chce peníze ušetřit,půjčit,vydělat 
 
Finanční poradci Českomoravské stavební spořitelny 
budou v tuto dobu odpovídat na vaše dotazy 
- ošetření vaší smlouvy bez poplatku  
- ochrana proti předpokládaným změnám 
- řešení otázek bydlení 
- využití prémií a bonusů 
- smlouvy zdarma 

 
    Těšíme se na vaši návštěvu. 

                   ADVENTNÍ VĚNCE, VÁNOČNÍ DEKORACE 
 
Zveme Vás na přátelské posezení při kterém si můžete zhotovit svůj 
vlastní originální adventní věnec, svícen, girlandu či jinou vánoční deko-
raci dle vlastní fantazie. Sejdeme se 14. listopadu 2010 (letošní první 
adventní neděle připadá již na 28.listopadu) ve 14.00 hodin 
v Kavárenské hospůdce Na Ostrově v Miroticích u Dolejšího Mlýna. 

 

Přírodniny, drátky, tavicí pistolky, sláma, apo-
dob. budou opět volně k dispozici, dekorace, svíčky, stuhy, zakoupíte na místě, ne-
bo si doneste vlastní. Příspěvek na materiál činí Kč 80,--/osobu. Vzhledem 
k omezené kapacitě místa, prosíme o včasnou rezervaci  – Martina Vokatá, 
mob.:777 26 79 69, nebo e-mail: dolejsimlyn@volnz.cz. Více info naleznete též na 
www.mpaprsek.cz . 



ZPRAVODAJ MĚSTA MIROTIC , vydává město  Mirotice, 1x měsíčně, náklad 500ks, zdarma, sazba a tisk Městský úřad Mirotice, 
distribuce MÚ, zodpovědný redaktor M. Chylíková. Evidenční číslo MK ČR E13486. E-mail:mirotice.news@post.cz.  
Redakční uzávěrka příspěvků do Zpravodaje je 15. dne předchozího měsíce. Pozdní příspěvky budou zvěřejněny v dalším čísle.  

ZPRAVODAJ MĚSTA MIROTIC 

ČERNÁ KRONIKA MIROTIC  

A L ÉTA  B Ě Ž Í  ,  V ÁŽE N Í . . .  
 

V měsíci listopadu se dožívají krásného věku tito naši spoluobčané: 
  

 
Marie Šípová, Mirotice 
Marie Marhánková, Obora u Radobytec 
František Hřebejk, Mirotice 
Božena Márová, Mirotice 
Josef Brousil, Lučkovice 
Marie Vondráková, Mirotice 
Jarmila Strnadová, Mirotice 
Helena Bačkorová, Mirotice 

 

 
Srdečně blahopřejeme  a do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí a  
spokojenosti. 

     Město Mirotice 
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      2  8 
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Našlo se odcizené vozidlo 
Čimeličtí policisté vyjížděli v sobotu 2. 
října k obci Radobytce, kde bylo u silnice 
odstavené osobní vozidlo značky Seat. 
Lustrací pak zjistili, že se jedná o vůz, 
který byl odcizen v obci Strunkovice nad 
Volyňkou a je v celostátním pátrání. 
Policisté na místě vše důkladně zadoku-
mentovali, odvolali pátrání a předali ne-
poškozené vozidlo majiteli. 
 
Vnikl do chalupy, ale nic neukradl 
Čimeličtí policisté řeší případ porušování 
domovní svobody v obci Mirotice. Zatím 
nezjištěný pachatel se v období od 8. do 
12. října násilně dostal do rekreační cha-
lupy, kterou celou prohledal, ale nic ne-
odcizil. Zanechal po sobě nepořádek a 
škodu na vstupních dveřích ve výši čtyři 
tisíce korun. 
Místo činu policisté ohledali společně s 
kriminalistickým technikem a zajistili 
stopy. 
 

Vandal rozbil okno u auta 
Jako přestupek proti majetku řeší čimelič-
tí policisté případ z neděle 17. října, kdy 
vandal rozbil okno u dveří nákladního 
automobilu Iveco. Vozidlo bylo zaparko-
váno na Náměstí Mikoláše Alše v Miroti-
cích.  
K poškození vozidla došlo během dne, od 
osmé hodiny ranní do čtvrté hodiny odpo-
lední. 
Škoda na automobilu činí 2500 korun.  
 
Hluk z restaurace obtěžoval 
V sobotu 23. října přijali policisté ozná-
mení od občana, který si stěžoval na hluk 
z restaurace v Miroticích. Policisté vyjeli 
na místo, sepsali potřebné záznamy a 
prošetřují případ jako přestupek proti 
veřejnému pořádku. 
 
Nechávat cenné věci v autě se nevyplácí 
Policisté upozorňují širokou veřejnost na 
majetkovou trestnou činnost – vloupání 
do vozidel. Majitelé bohužel často nedo-

držují základní pravidlo bezpečného cho-
vání a zanechávají v automobilech cenné 
věci, pachatelé jim pak působí nemalé 
škody. Chraňte si svůj majetek a buďte 
opatrní, ostražití a všímavý. 
V posledních dnech došlo k dalším vlou-
páním do vozidel v obcích na Písecku. 
V neděli 24. října vyjížděli policisté také 
do Mirotic, kde se zatím nezjištěný zloděj 
vloupal do vozidla Ford Tranzit, ze které-
ho odcizil osobní doklady a navigaci 
značky Mio. Dále se vloupal do vozidla 
VW LT, ze kterého odnesl také navigaci 
a ještě laserový měřič se stativem. Na 
případech spolupracují policisté i krimi-
nalisté. 
Policisté žádají řidiče a majitele vozidel, 
nenechávejte v automobilech nic, co by 
mohlo zloděje zaujmout. Pokud si všim-
nete jakéhokoli podezřelého chování osob 
v blízkosti vozidel, oznamte prosím tyto 
informace neprodleně policistům na lince 
158. Děkujeme za pomoc. 
                                              -ki- 
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TJ Sokol  
Mirotice  

 
srdečně zve  

 
na adventní koncert 

 
konaný v neděli  

28. 11. 2010 
ve 14.00 hod. 
v mirotické  
sokolovně 

 
Po adventním  

koncertu  
proběhne  

 

II. sokolský  
adventní trh,  

 
prodej vánočních  

výrobků 


